

## Склад

*1 таблетка містить:* 1 таблетка містить: агент твердіння дикальцій фосфат безводний (DC), ізопропіловий спирт, метиленхлорид, текстурактор: целюлоза мікрокристалічна (DC), оболонка: коричневий розчин для миттєвого покриття (стабілізатор: гідроксипропілметилцелюлоза, білий пігмент титану діоксид, розчинник: пропілен гліколь, антикомкувач: тальк, пігменти: заліза оксид червоний та жовтий), стабілізатори: натрію кроскармелоза, кросповідон (XL 10), антизлежувачі: кремнію діоксид колоїдний, тальк, магнію стеарат;

*діюча речовина:* L-селенметіонін - 250 мкг (µg), що відповідає 100 мкг (µg) селену.

<b>1 таблетка містить:</b>	
дикальцій фосфат безводний (DC)	135,05 мг (mg)
ізопропіловий спирт	100,0 мг (mg)
метиленхлорид	100,0 мг (mg)
целюлоза мікрокристалічна (DC)	95,0 мг (mg)
коричневий розчин для миттєвого покриття:	8,0 мг(mg)
гідроксипропілметилцелюлоза	53 - 63 %
титану діоксид	13 - 23 %
пропілен гліколь	6 - 16 %
тальк	3 - 13 %
заліза оксид червоний	0,5 - 2,5 %
заліза оксид жовтий	1 - 3 %

натрію кроскармелоза	6,6 мг (mg)
кросповідон (XL 10)	6,0 мг (mg)
кремнію діоксид колоїдний	2,5 мг (mg)
тальк	2,5 мг (mg)
магнію стеарат	2,0 мг (mg)
селен (у формі L-селенметіоніну)	100 мкг (µg)

## Властивості

Селен - один із найважливіших мікроелементів для організму людини, що бере участь у багатьох життєво важливих процесах, які протікають в організмі. Бере участь в регуляції обміну речовин, жирів, білків та вуглеводів, в окисно-відновних процесах, взаємодіє з вітамінами та ферментами. Селен виявляє потужні антиоксидантні властивості, захищаючи клітинні мембрани.

Селен - важливий мікроелемент, який допомагає захищати клітини від оксидативного стресу та сприяє нормальному функціонуванню імунної системи, є ключовим елементом в підтримці гомеостазу організму людини.

Дефіцит селену призводить до зниження активності селенопротеїнів: глутатіонпероксидази, дейодинази, тіоредоксин редуктази, а також селенопротеїна Р, які забезпечують адекватне функціонування щитоподібної залози. Селен сприяє поліпшенню функції щитоподібної залози. Для повноцінної роботи щитоподібної залози важливою є щоденна забезпеченість організму селеном в межах норм добової фізіологічної потреби.

Селен сприяє нормальному спермогенезу. Селен сприяє підтриманню нормального стану волосся та нігтів.

Селенометіонін є органічною формою селену, легше засвоюється організмом людини, ніж селеніт (неорганічна форма)<sup>[1]</sup>. У результаті клінічних випробувань було встановлено, що селенометіонін засвоюється на 19% краще, ніж селеніт<sup>[1]</sup>.

Дієтична добавка Селен Про, таблетки рекомендується як додаткове джерело селену з метою усунення його дефіциту в організмі. Селен Про сприяє стимуляції вироблення гормонів щитоподібної залози, сприяє підтриманню нормального стану волосся та нігтів, нормалізації обмінних процесів та підвищенню імунітету. Селен Про, таблетки сприяє нормальному спермогенезу у чоловіків.

## **Рекомендації щодо застосування**

***Перед початком застосування та при одночасному застосуванні з будь-якими лікарськими засобами рекомендована консультація лікаря.***

Дієтична добавка Селен Про, таблетки рекомендується як додаткове джерело селену. Сприяє нормалізації обмінних процесів та підвищенню імунітету. Рекомендується для підтримки здорового стану волосся та нігтів. Чоловікам для підтримки статевої активності.

## **Протипоказання**

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту Якщо у вас алергія на будь-які інгредієнти цього продукту, якщо ви приймаєте будь-які інші продукти чи ліки, проконсультуйтеся з вашим лікарем, перш ніж приймати Селен Про, таблетки.

**Вагітність та лактація: не застосовувати вагітним та в період лактації.**

**Не застосовувати дітям.**

## **Застереження**

Бажано не перевищувати рекомендовану дозу для щоденного споживання.

Не застосовувати після закінчення терміну придатності, що зазначений на упаковці.

Не використовувати, як заміну повноцінному раціону харчування.

Без ГМО. Не містить лактозу.

## **Спосіб застосування**

Вживати дорослим з 18 років по 1 таблетці на добу, бажано під час вживання їжі. Курс прийому визначає лікар індивідуально. Оптимальна тривалість курсу прийому - 3 місяці (при необхідності курс можна повторити).

Перед вживанням проконсультуйтеся з лікарем.

Різноманітне і збалансоване харчування та здоровий спосіб життя важливі для вас.

### **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 30 °С. Зберігати у недоступному для дітей місці

### **Термін придатності**

24 місяці від дати виробництва.

### **Упаковка**

Таблетки масою 255,0 мг (mg)  $\pm$  7,5 %.

По 15 таблеток у блістері, по 2 або 4 блістери в картонній коробці.

**Маса нетто (упаковки):** 30 таблеток - 21 г (g); 60 таблеток - 37,5 г (g)

### **Виробник**

**BioMylz Pvt. Ltd., Індія/Біо Мілз Пвт. Лтд., Індія**

Будівля № 1, № 21-D, 2-га черга, Промисловий район Пеєнія, Бангалор-560 058, Карнатака

**Найменування та місцезнаходження імпортера (прийняття претензій від споживачів):**

ТОВ «Вінара», 03035, Україна, м. Київ, Солом'янська площа, будинок 2, офіс 602.

**Власник документації:** ZANDRA LIFE SCIENCES PVT. LTD., Індія.